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Beszámoló a kaposvári Zöldpont Életmódklub 2022. évi munkájáról 
 
Tömegrendezvények 
A tervezett három eseményt (03.05. és 11.05. Zselici Gyalogtúra, 08.13. Betyár Maraton Éjszakai Tel-
jesítménytúra) sikerült megrendezni. A gyalogtúráinkon alkalmanként 70-150 fő vett részt, a novem-
beri bekerült a Cartographia Kupa túrasorozatba. Sajnos a közvetlenül az események előtt esett eső 
visszavetette a túrázási kedvet. 
 
Technikai munkák 
A turistautak festésére ebben az évben is a Magyar Természetjáró Szövetségtől kaptunk támogatást. A 
Dél-dunántúli Piros Túra 53 km-es, Ali-réttől Zicsig tartó szakaszát pályáztuk meg. Ezen felül új zöld 
háromszög jelzést festettünk a Hajmásnál, piros kereszt jelzést Zselickislaktól Töröcskéig, illetve el-
kezdtük a Töreki tanösvény zöld sáv jelzésének újragondolását. 
Összesen 38 napon vonultunk ki munkára, a legtöbb szabadidejét Balázs László, Müller Júlia és Sebes-
tény Nóra áldozta a festésre. 
Már hatodik éve vállalunk feladatokat az országban, hogy az MTSZ által kiírt jelzésfestés pályázatok 
megvalósulását ellenőrizzük. Az MTSZ-szel kötött szerződés alapján 2022-ben 235,5 km útvonalat el-
lenőriztünk Fejér, Vas, Veszprém és Zala megyében. 
 
Önkéntesség 
2013 áprilisától minisztériumi engedéllyel már „hivatalosan” is fogadhatunk önkénteseket rendezvé-
nyek előkészítésére és lebonyolítására, turista létesítmények karbantartására. Ebben az évben munkán-
kat 38 önkéntes segítette, alkalmanként 4-20 munkaórában. 
A Somogy Megyei Természetbarát Szövetség által szervezett Töröcskei Emléktúrán két tagunk, Balázs 
Panna és Sebestény Nóra vehetett át elismerést önkéntes munkájáért. 
 
Turisztikai szakosztályunk mintegy fele diák, akik nagyrészt a kaposvári Nagyboldogasszony Római 
Katolikus Gimnázium tanulói. A nagy sikerű Katolikus Éjszakai Túrát májusban Belső-Somogyban 
Pamuktól Sörnyepusztáig gyalogoltuk végig 31 fő részvételével. 
 
Helyesbítettük a Zselic térképet, a Balaton turistatérkép és a Rockenbauer Pél Dél-dunántúli Kéktúra 
turistakalauz somogyi részét, aktív szerkesztői vagyunk a GPS alapú nonprofit térképeknek (OSM és 
turistautak.hu). 
 
Részt vettünk a régióban megrendezett természetbarát konferenciákon, találkozókon. 
 
Irodánk segítségével naprakész információval szolgálunk Somogy megye jelzett turistaútjairól és tu-
risztikai létesítményeiről. 
 
 


